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ALPESI FELHŐSZAKADÁS 
 
A felhőkön nem látszik seb, 
felettem kattan a fecskefészek: 
eltűnnek és feltűnnek a tető alatt. 
Fülemben ág és kapocs, valamit megéreztem: 
nyíló ciklámen, az erdőben, vadon, 
átlátszó kocsányon laza érdem, 
jön és megy a bledi tavon. 
 
 
 
 
WOYZECK JERUZSÁLEMBEN 
 
Völgyre völgy nehezedett, a sokrétű 
domborulat magára hívta a figyelmet, 
kutyák hangja süllyedt és emelkedett, 
a Szorek üres medre a tengerhez igyekezett. 
 
Egyetlen tekintet mindent átölelt, tájat, eget, 
s a sziklák gyökereit. Woyzeck messzire repítette 
a kést, mely túl közel esett és így ment a tengerhez, 
míg a rend felborult és a föld szája megremegett. 
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MILYEN SZÍNŰEK VOLTAK IZRAEL FIAI? 
 
Többségében jöttment, kik az új hazába jöttek,  
soványak, csokoládészínűek, falassaszerűek,  
fényes lábszárakkal, fényes homlokokkal,  
s a forró homokban szöcskét sütnek,  
de nem is titokban.  
A földön guggolnak és a kivonulásra gondolnak,  
ami görögül exodus.  
Várakozás az élet, aztán háborúk jönnek,  
(még ma is) 
 
 
 
 
A LIBAPÁSZTORLÁNYOK ÉS A SZENTLÉLEK* 
 
A nappal fénye nem ért véget.  
A nap sárgán világít a hegyek mögött, a kontúrok narancssárgák,  
de már több órája annak, hogy a kémények  
fehér füstjét világító hajfonattá varázsolta.  
A hajfonat majdnem színtelen, az erdő pedig egyre sötétebb.  
A fák tövében nedvesen világít a moha, az erdő néptelen.  
Itt jelent meg annak a két libapásztorlánynak a szentlélek,  
szőke szépség formájában, kék aurával a feje körül. 
Délidőben történt, amikor a barna és sárga avar világított,  
vagy hangtalanul szikkadt.  
 

* A libapásztorlányok emlékét kápolna és sárga fából ácsolt kereszt őrzi. A Dunakanyar egén ujjszerű 
felhők nyúlnak, melyek nyugat felé nézve felszakadoznak. A Duna felé futó, avarral teli völgyek  
a kőkorszak korábbi éveiben is így néztek ki, és a két libapásztor lány magán őrizte a neandertáli 
ember lágyabb arcvonásaít.  
A Szentlélek Krisztus előtt is létezett és a libapásztorlányok akkor is álmodtak, akkor is voltak libák, 
akkor is féltették a libákat a rókától vagy az emberektől. Akkor is voltak madonnák, kiknek arcvo-
násai fellelhetők, leginkább Lucas Cranach képein.
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